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Instrukcja warunkowa

if war
if delta = 0
I3
else
I4
else
I2
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Dane s3 dwa fragmenty algorytméw:

if x < O then

X =y
y =2 %z
oraz

Czy te fragmenty sa rownowazne, to znaczy czy nadaja te same
wartosci odpowiednim zmiennym?
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Napisz pseudokod algorytmu, ktéry dla zadanych dodatnich liczb
catkowitych a i b sprawdza czy liczba zapisana w postaci § jest
utamkiem zwyktym wtasciwym.
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Zapisz w postaci pseudokodu algorytm wyznaczajacy wartosé
bezwzgledna zadanej liczby.
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Zapisz w postaci pseudokodu algorytm, ktéry dla zadanych dwéch
liczb wypisuje wieksza z nich. W przypadku réwnych liczb podaj
stosowny komunikat.
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Dane sg dwa fragmenty algorytméw:

if x > y then
a=>o
b=c
c=a

else
a=c¢
b=c

oraz

Czy te fragmenty sa réwnowazne?

if x
a
b
c
else
a
b =

>

P oo O

then
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Dany jest nastepujacy fragment algorytmu:

if a > b then
a

X

else
X

if

\%
QM 0O X o

c then
x =

if d >
x =

jaka funkcje czterech zmiennych catkowitych a, b, ¢, d oblicz
powyzszy ciag instrukgcji?
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Zapisz w postaci pseudokodu algorytm, ktéry dla zadanych liczb
catkowitych a i b rozwigzuje réwnanie ax + b = 0. Wez pod uwage
wszystkie mozliwe przypadki ze wzgledu na wartosci a i b.
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Napisz program, ktéry uzywajac zmiennych typu rzeczywistego
obliczy i wypisze pierwiastki rzeczywiste réwnania kwadratowego
ax?> + bx+ c=0dla a, b,c € R. Wez pod uwage wszystkie
mozliwe przypadki ze wzgledu na wartosci a, b i c.
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Zapisz w postaci pseudokodu algorytm, ktéry dla trzech zadanych
liczb, poprzez ich poréwnanie, wypisuje je w kolejnosci od
najmniejszej do najwieksze;.
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